



發 行人: 許 德 田 校 長 、 廖 書 平 會 長 、 學 校 網 址 : http://www.ccps.ntpc.edu.tw 編 輯:羅 秋 霞 主 任 、 李 佳 穎 主 任 、 吳 潤 渠 主 任 、 周 淑 媛 主 任

感謝羅明才立委爭取教育部 補助本校養正樓廁所改善經 費及親子圖書館經費

·感謝羅委員協助本校105年向教育部爭取温馨園(親子圖書館)建館經費。今年再次協助本校向教育部爭取廁所改善計畫經費115萬元,未來將配合新北市政府教育局之補助款240萬元,一併進行養正樓西側2至4樓廁所改善工程。



107家庭閱讀績優學校

在 107 施學 107 拉爾 107 拉爾



國語日報盃 桌球錦標賽



107學年度文山分區小學六年級田徑對抗賽暨 中小學班際大隊接力



新北市英語歌唱比賽

PER DAY SERVER

107學年度學生 音樂比賽





108年1月號

「感恩」書展





歲末年終,圖書館舉辦以「感恩」為 主題的書展,展出之書籍皆是孩子們在圖 書館中尋找、閱讀後推薦的,內容含有珍 惜、感謝、分享與回饋等意涵的,讓孩子 在閱讀中懂得感恩。此外,配合節慶,圖 書館帶著孩子製作聖誕角書籤,並一起布 置圖書館,以及舉辦許願購書活動,使圖 書館變成很聖誕,讓孩子們更愛來圖書館!

狂賀!!! 本校周怡雯老師以及退休教師張瑞珍老 師於12/1、12/2代表新北市至嘉義縣參加全 國語文競賽。周怡雯老師首度參加便得到客 語字音字形教師組第五名;張瑞珍老師則是 5年內2度得名,今年得到客語演說社會組第 六名。2位老師為本校及新北市爭光,再次





國際交流~來自遠方的祝福

期中考後,英文老師們就忙著指導學 生製作賀卡,寄給斯洛伐克、法國、丹麥 等國家的聖誕老公公,三~六學年的小朋 友認真的在卡片中介紹自己與台灣有名的 特產、文化,並獻上祝福,希望聖誕老人 能夠來台灣一遊。聖誕節前夕,已有小朋 友陸續收到回信,真是開心啊!。

由資訊組張士蓮老師帶領的教師行 動學習專業社群本學期介紹應用於程式 教育課程的『mBot機器人』以及拍攝教 學照片、影片不可或缺的三軸穩定器、 360° 環景攝影機的操作及應用,一方 面讓老師學會操作這些教學器材,一方 面也推廣這些教具,鼓勵教師使用。





新北市新店區中正國民小學 www.ccps.ntpc.edu.tw

108年1月號

健康體適能

體適能的重要性可歸納為下列幾

1. 有充足的體力來適應日常工作 、生活或讀書。2. 促進健康和發 育 體適能較好的人,健康狀況較佳,較不會生病。3.有助於各 方面的均衡發展。4. 提供歡樂活 潑的生活方式。5. 養成良好的健 康生活方式和習慣。

本學期體適能已經施測完畢,希 望同學們可以 利用課餘時間

增加自己身體 的活動量,養 成良好的運動 習慣。



歡樂聖誕音樂會

弦樂團B、C、D團耶 誕佳節於中正6樓演出, 小小音樂家架式十足,認 真的模樣令人欣賞,樂聲 悠揚,讓中正師生有個美 好的音樂饗宴,更增添節 慶氣氛。



午餐監廚作業

為了提供全校師生營養 衛生、安全、美味可口的午餐 ,藉由每日午餐食材驗收與監 **廚作業管控,督導供膳人員遵** 守工作要點,掌控午餐供膳流 程:要洗手、要新鮮、要生熟 食分開、要澈底加熱、要低溫 保存來預防食物中毒,再透過 午餐委員輪流監廚,協助相關 溝通指導之事宜,以保障全校 師生用餐的衛生安全。



童軍聯團露營&社區服務

童軍團在家長的支持下, 已有超過20位的家長擔任服務 員,共同規畫團集會,讓童軍 團能穩定成長,日益茁壯。本 團參加了107年度聯團露營,與 他校童軍伙伴一同體驗射箭、 攀繩、繩結、疊杯與營火晚會 , 在學習、交流中增進人際關

係,更為了落 實服務精神, 主動打掃街道 、撿拾垃圾, 達成良好社區 互動。



安打!安打!全壘打! 五年級同學們全力以赴、 以球會友,勝不驕敗不餒 ,藉由班際比賽增加班上 的情誼,共同努力互相加 油打氣。



107年第一屆中和區 國小籃球邀請賽

本校籃球隊參加107年 第一屆中和區國小籃球邀請 賽榮獲殿軍,在比賽過程中 學習到許多經驗,對於未來 我們將更茁壯、更進步,希 望大家繼續幫我們加油!



CPR&AED急救教育訓練 🕰 小樂活健康講座 🐉

邀請新店消防隊專業人員 蒞校進行急救教育訓練,透過 CPR及AED適用時機及步驟的說 明以及實際操作,增進教職員 工危機應變處理的能力。



什麼是全食物、好食 物?這次的小樂活健康講 座,透過生動活潑的教材 带領大家認識全穀物中 的營養素對身體的好處, 以及學會分辨全穀物跟蔬 菜的差别, 並建立正確的 飲食習慣。



四學年全體師生規劃戶外 教育活動並結合本市107學年 度藝術滿城香活動,早上前 往板橋435藝文中心參訪,體 驗手作課程,下午至新北市 市府演藝廳欣賞舞台劇的演 出,了解舞台劇如何利用聲

光、音樂、 舞台與器材 配合成一齣 戲劇,真是 開心的一天 啊。





108年1月號

【GTR07追竹風、追築夢】 六年級旅行挑戰

三天的旅程,運用了五感記憶(視覺、聽覺、嗅覺、味覺與觸覺)充分感受到新竹及, 親切與在地特色的體驗:關西了解茶的歷史, 關西老街、東安古橋的悠閒、仙草的製作、內 灣老街的古早童趣與客家文化;風城漫步。 起在美好的午後走訪了城隍廟、護城河、 問、新竹火車站、玻璃工藝館與新竹公園。



全解「優」行旅

解「優」行旅——與國立臺北教育 大學特教系大學新生的忘年之交

「檯上10分鐘,檯下10年功」這一段抽象的描述,在這熱鬧的下午確實地讓GTR08外交官們具體的感受到了。

還記得在接獲到這樣一項參訪活動時,孩子們的表現就像是帶朋友到自家做客一樣的輕鬆自在,但隨著期許孩子們能達到「解優」這樣的目標。



生命教育講座"梅門助夫小俠" 創藝童年"環保提袋

小俠們,其實都走過一段艱困的成長過程,從小在群醫東手或先天失衡的狀況中與健康拔河。藉由中國正統童子功的鍛鍊與洗禮,不 這些孩子有機會轉弱勢為優勢,開始有了度 樣的人生。其中小小魔術師張道順是中重聽 障兒,講座中他透過魔術把歡樂帶給大家和 六年級的孩子們分享他成長和轉換的過程。





志工團歲未感恩餐會

歲末之際,為了感謝本校志工們付出時間 與精力,協助學校親師生在校的各項學習與活動,特別辦理了歲末感恩餐會。今年以歌會友 ,用歌聲傳遞幸福。校長及家長會長代表學校 感謝志工們的協助與付出,並祝福大家新的一 年都能平安、健康、喜樂!



歡樂耶誕~聖誕老公公來了

